
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΑΥΤΟΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΟ Γ.Ε.ΜΗ. 
Ενημερώνονται οι επιχειρήσεις – μέλη του Ε.Β.Ε.Π.  ότι, σύμφωνα με απόφαση του 
αρμόδιου Υφυπουργού παρατείνονται οι προθεσμίες αυτοαπογραφής στο Γενικό 
Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), οι οποίες διαφοροποιούνται ανάλογα με τη νομική μορφή 
των επιχειρήσεων. 
Πληροφορίες για τις νέες ημερομηνίες, το νομικό πλαίσιο και σχετικές οδηγίες μπορούν 
να αναζητούν οι ενδιαφερόμενοι στο διαδικτυακό τόπο του Γ.Ε.ΜΗ. 
(www.businessportal.gr) και του Ε.Β.Ε.Π. (www.pcci.gr).  
Περαιτέρω, με την ίδια απόφαση καταργείται η υποχρέωση προσκόμισης εγγράφων 
θεωρημένων από τις αρμόδιες αρχές ως προϋπόθεση για την οριστικοποίηση της 
εγγραφής, ενώ διευκρινίζεται πως η διενέργεια της αυτοαπογραφής για λογαριασμό 
των νομίμων εκπροσώπων των υπόχρεων μπορεί να γίνει και από άλλα πρόσωπα 
πέραν των λογιστών. 
 
ΑΥΞΗΣΗ ΤΙΜΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
Αύξηση 6,5% σημείωσε ο Γενικός Δείκτης Τιμών Παραγωγού στη Βιομηχανία του μηνός 
Αυγούστου 2012, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο Δείκτη πέρυσι., έναντι αύξησης 7,8% 
που σημειώθηκε κατά την ίδια σύγκριση των δεικτών του έτους 2011 προς το 2010, 
σύμφωνα με την Ελληνική Στατιστική Αρχή. 
Ο Γενικός Δείκτης κατά το μήνα Αύγουστο 2012, σέ σύγκριση με τον Δείκτη του Ιουλίου 
2012, παρουσίασε αύξηση 1,7% έναντι μείωσης 0,9% που σημειώθηκε κατά την 
αντίστοιχη σύγκριση των δεικτών του έτους 2011. 
Ο Μέσος Δείκτης του δωδεκαμήνου Σεπτεμβρίου 2011-Αυγούστου 2012 σε σύγκριση 
προς τον ίδιο Δείκτη του δωδεκαμήνου Σεπτεμβρίου 2010-Αυγούστου 2011, 
παρουσίασε αύξηση 6,1% έναντι αύξησης 7,3% που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των 
αντίστοιχων προηγούμενων δωδεκαμήνων. 
Η αύξηση του Γενικού Δείκτη Τιμών Παραγωγού κατά 6,5% το μήνα Αύγουστο 2012 σε 
σύγκριση με τον αντίστοιχο μήνα του 2011 οφείλεται στις μεταβολές των Δεικτών των 
επιμέρους αγορών δηλαδή, στην αύξηση του Δείκτη Τιμών Παραγωγού Εγχώριας 
Αγοράς κατά 6,8% και Εξωτερικής Αγοράς κατά 5,5%. 
  
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ Η ΤΡΟΙΚΑ 
Σήμερα αναμένεται να ξεκινήσει ο τελικός γύρος των διαπραγματεύσεων της τρόικας 
με το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης για το νέο πακέτο μέτρων. Η συνάντηση με 
τον υπουργό Οικονομικών Γ. Στουρνάρα και τους εκπροσώπους των δανειστών 
αναμένεται να ξεκινήσει το μεσημέρι. Σήμερα επίσης κατατίθεται στη Βουλή το 
προσχέδιο του νέου προϋπολογισμού. 
Στο Βερολίνο, την ίδια ώρα, ο εκπρόσωπος του Γερμανού υπουργού Οικονομικών 
διέψευσε τα περί ειλημμένης απόφασης για την εκταμίευση της επόμενης δόσης προς 
την Ελλάδα. "Δεν υπάρχει νέα κατάσταση πραγμάτων για την Ελλάδα" διευκρίνισε ο 
εκπρόσωπος του Γερμανικού υπουργείου Οικονομικών κ. Κότχαους, όταν κλήθηκε να 
σχολιάσει δημοσιεύματα που ήθελαν την απόφαση για εκταμίευση της επόμενης δόσης 
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από το πακέτο στήριξης να είναι ειλημμένη και να δίνεται μετά τη ψήφιση των νέων 
μέτρων από την Ελληνική Βουλή. 
"Η τρόικα διαπραγματεύεται και συζητά με την ελληνική κυβέρνηση και στη συνέχεια 
θα συντάξει την έκθεσή της. Μόνο όταν παρουσιασθεί η έκθεση θα έχουμε μία βάση για 
να αποφασίσουμε πώς θα μπορέσουμε να προχωρήσουμε", πρόσθεσε ο κ. Κοτχάουζ, σε 
δήλωσή του στο περιοδικό Del Spiegel. 


